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RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TAMAN KANAK KANAK TUNAS HARAPAN 

 
Satuan Pendidikan : TK TUNAS HARAPAN 
Tema/Sub tema/Sub-sub tema : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan/Tanaman / Jenis 

sayur 
Kelas/Semester : B / II 
Pembelajaran Ke : 2 
Alokasi Waktu : 10 Menit 
Kompetensi Dasar : 1.1,  2.2, 2.13, 3.2 – 4.2, 3.3 – 4.3, 3.11 – 4.11, 3.8 – 4.8, 3.15 – 4.15 
Materi  : - Macam – macam tananam jenis sayur 
  - Mencoba hal baru 
  - Mengucap terimakasih 
  - Koordinasi motorik halus 
  - Mengulang kalimat 
  - Perbedaan warna sayuran 
Kegiatan main : Kelompok dengan Kegiatan Pengaman 
Alat dan Bahan : - Sawi Putih 
  - Bawang Merah 
  - Bawang Putih 
  - Tomat  
  - Wortel  
  - Garam  
  - Gula  
  - Pisau  
  - Talenan  
  - Panci  
  - Air  
  - Gelas kaca 
  - Pewarna makanan 
Karakter  : Kreatif  
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menanamkan pembiasaan mensyukuri tanaman sayur  sebagai ciptaan Tuhan 
2. Menanamkan pembiasaan menggunakan kata sopan pada saat bertanya 
3. Anak dapat menyebutkan manfaat sayuran bagi tubuh kita 
4. Anak dapat  menceritakan cara memasak sayuran 
5. Anak dapat berhitung jumlah bahan masakan yang digunakan 
6. Mengenalkan  konsep sains sederhana tentang perubahan warna dan bentuk 
7. Menanamkan pembiasaan mengucapkan  terimakasih jika memperoleh sesuatu 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. PEMBUKAAN 
1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Berdiskusi tentang cara memasak sayuran 
3. Berdiskusi tentang  asupan gizi dari sayuran 
4. Mengucap terimaksih setelah mendapat sesuatu 
5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

II. INTI 
1. Memasak sayur bersama 
2. Menghitung jumlah bahan – bahan yang akan dimasak 
3. Menceritakan cara memasak sayur 
4. Sains bermain “Sapu Warna”  (Sawi Putih Berwarna) 

III. RECALLING 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 
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IV. PENUTUP 
1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4. Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
5. Penerapan SOP penutupan 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

I. RENCANA PENILAIAN 

1) Sikap 
a. Terbiasa mensyukuri tanaman sayur sebagai ciptaan Tuhan 
b. Terbiasa menggunakan kata sopan pada saat bertanya 
c. Dapat  mengucap terimakasih jika memperoleh sesuatu 

 

2)  Pengetahuan dan   ketrampilan 
a. Dapat menyebutkan manfaat sayuran bagi tubuh kita 
b. Dapat  menceritakan cara memasak sayuran 
c. Dapat berhitung jumlah bahan masakan yang digunakan 
d. Mengenalkan  konsep sains sederhana tentang perubahan warna dan bentuk 

 
II. TEKNIK PENILAIAN 

1. Unjuk Kerja 
2. Observasi 
3. Hasil karya 

 
 
 
 Mengetahui, 
 Kepala Sekolah                                                                                       Guru Kelompok 

 

 

 


